الفصل العاشر 
1. يوجد في فئات الشبكة A)  (7 بت في جزء الشبكة من العنوان و 3 ثمانيات في جزء المضيف (  )
2. الدافع الأساسي لتقسيم الشبكات إلى شبكات فرعية IP هو استخدام عدد كبير من عناوين IP (  )
3. التوجيه هو عملية أرسال البيانات من الكمبيوتر عبر جميع المبدلات والوصول في النهاية إلى الوحهة المطلوبة (  )
4. يوجد كمبيوتر PC1 في شبكة أثيرنت مع ملقم وب في شبكة أثيرنت أخرى , ويوجد موجه  R1 موصول إلى كل الشبكتين . كيف يرسل PC1 الطلب HTTP إلى ملقم الوب 
a. يرسل PC1 الطلب إلى الملقم 	b. يرسل pc1 الطلب إلى R1      c. يغمر الأطار
5. الشبكة IP هي :
a. هي مجموعة من العناوين التي تحتوي القيمة العددية نفسها في جزء الشبكة من العنوان
b. مجموعه من العتاد والبرمجيات والكابلات التي تسمح لمجموعة من الأجهزة الشبكية بالاتصال مع بعضها البعض 
c. مجموعه من القوانين التي يجب أن يلتزم بها بائو المنتجات الشبكية  
6. عند التقسيم إلى شبكات فرعية فإن جميع عناوين الشبكة الفرعية IP توجد في ...... ويتم التعامل مع كل شبكة فرعية .......
a.  توجد في شبكات فيزيائيه مختلفة ويتم التعامل مع كل شبكة فرعيه كشبكة مختلفة 
b. توجد في شبكات فيزيائية مختلفة ويتم التعامل مع كل الشبكات الفرعية كشبكة واحدة 
c. توجد في شبكه فيزيائية واحدة ويتم التعامل مع كل شبكة فرعية كشبكة مختلفة 
7. يقدم IP (طبقة الشبكة) خدمة إلى لطبقة TCP (طبقة النقل) وهي  
a.  توجيه الرسال HTTP   b. التقسيم واستعادة الأخطاء     c. تسليم الرزمة من طرف إلى طرف
8. ما هو العنوان الذي لا يمكن استخدامه لانه رقم شبكة 
a. 2.0.0.0	b . 192.168.15.1	c. 1.255.255.255
9. عدد بايتات المضيف في شبكات الفئة C هي 
a. 3(24)    	b. 2(16)	c. 1 (8)
10. من فوائد استخدام الموجهات 
a. تتخذ قرارا حول توجيه البيانات لكي تصل إلي العنوان  الصحيح
b. الأتصال بعدة أنواع مختلفة من الشبكات الفيزيائية         c. كل ما ذكر صحيح
11. يعرف IP ترويسة طولها طولها 
a. 20 بايت 		b . 20 بت 		c. 4 بايت 
12. يستخدم مصطلح الرزمة للأشارة إلى 
a. ترويسة IP لطبقة الشبكة والبيانات 	b. بيانات وترويسة (TCP) لطبقة النقل
C. ترويسة , وذيل ارتباط البيانات والبيانات 

